

路上那些事

坑人

3月30日下午5点20分左右 机场高速

# 面包车上“飞”下床垫 幸亏后面司机闪开了

快报讯(记者 张瑜)3月30日下午5点20分左右,南京市民高先生经机场高速开车回家,路上看见一辆面包车顶绑着一个席梦思床垫,他觉得危险,正说着,就见床垫突然挣脱绳子,在空中翻了个跟头,落在他车的前方。“幸亏我打方向盘闪开了,要是后面还有车来不及刹车,那就危险了。”高先生惊了一身冷汗,凑巧的是,他的行车记录仪记下了这一惊险画面。



高先生的行车记录仪拍下的画面 视频截图

根据高先生提供的视频,记者看到,高先生的车行驶在左侧超车道上,不远处的右侧行车道上,一辆面包车正常行驶,不过随着高先生的车越来越近,他看见面包车顶上放着一个平板状物品。车行驶到一个道路指示牌附近时,突然面包车上的物品飞到了空中,翻了两个跟头后,落在了高先生车子的前方。

就跟家里人讲,万一床垫飞下来就危险了。可话还没说完,床垫就飞了。”高先生说,当时,他车后面还有几辆车,大家都是一脚急刹才避让开,还好采取的措施得当,才没有发生危险。高先生说,因为避让飞来的床垫,他没来得及记下面包车的车牌号。

“那天下午高速上车子很多,司机也太坑人了,不小心就能酿成连环事故。”他说,自己的行车记录仪记下了这段视频。他将视频发到了网上。“希望给大家一个提醒,开车上路不光看路,还要看看别人的车,安全第一!”高先生说。

## 高速上抛洒滴漏 可罚200元

昨天下午,记者联系到南京交警高速五大队民警王幸福,他表示也看到了网友上传的视频,只是因为网友并未报警,也没有记下面包车的车牌号,所以暂时还没法联系到涉事面包车主。“这种抛洒滴漏现象在高速公路是频发的。”王警官说,主要是很多车辆未按规定装载,在车上捆绑床垫或者较轻家具,而实际上这种情况是不允许上路的。他表示,载货、载人汽车的车体外不允许悬挂、摆放、捆绑物品,也不允许打开车厢后盖,携带超长物品。这种情况一经发现的话,将对超长车辆处罚100元。一旦发现货物捆扎不牢、存在抛洒滴漏现象,将会对车主进行处罚,可罚款200元,在问题排除后车辆才被允许上高速。

追踪

“肇事奔驰上的喝酒男,躲进饭店冒充厨师”后续

## 警方正追查 车上另一人

深夜的南京街头,一辆奔驰轿车突然失控,与路边7辆车发生连环撞。事发后,有人看见一眼镜男从车上下来,然后悄悄躲进附近一饭店,冒充厨师炒龙虾。被识破后,满身酒气的他否认自己是司机,并称开车的是代驾。昨天,现代快报报道了这令人捧腹的一幕。那么,当时开车的人到底是谁,眼镜男所说是否属实?记者从南京交警五大队获得最新的调查情况。

交警五大队相关人士介绍,经调查,3月31日凌晨,与路边7辆车发生连环相撞的肇事奔驰轿车中,总共有两人。跑进饭店冒充厨师的“眼镜男”姓刘,湖南人。事发时,刘某的确定在车上,但从目前掌握的情况来看,还无法确认刘某当时是否在驾车。警方介绍,刘某尚未取得机动车驾驶证,并承认在事发当晚饮酒。而现场市民也证实,从肇事轿车中走下的刘某一身酒味。截至昨晚发稿时,车上另一人一直未露面,交警部门仍在继续追查。

交管部门相关人士介绍,假如当时是刘某驾车,至少涉嫌酒后驾车和无证驾驶两项违法行为,这两种违法行为可以同时予以处罚。那么,事发后刘某伪装成附近龙虾店厨师的事,算不算涉嫌肇事逃逸?对此,警方相关人士介绍,肇事逃逸必须要离开现场,虽然刘某不承认是他开的车,但他并没有离开现场,所以算不上肇事逃逸。若当时开车的是车上另一人,此人将面临肇事逃逸的处罚。此外,尚未现身的另一人是否饮酒也是关注的重点。对此,交警表示,虽然距离事发已经超过24小时,检测不出血液中的酒精含量,但还是可以通过走访调查等多种方式,确认其当晚是否饮酒,然后给予相应的处罚。

实习生 徐萌 现代快报记者 付瑞利

昨天上午7点左右 城河南路

揪心

# 电动车“拖”着婴儿车 速度还挺快

快报讯(记者 廖健伟)昨天上午7点左右,市民武先生骑着电动车路过鼓楼区城河南路时,一辆快速行驶的电动车突然从他身边掠过。武先生定睛一看,发现这辆电动车上不仅载了人,车后竟然还拖了一辆婴儿车。



这样带孩子出门,让人捏把汗 报料人供图

据武先生介绍,骑电动车的是一名30岁左右的男子。电动车后座上,一名年轻女子正面向后方,反身坐在座椅上,“本身反坐在座位上已经是很让人揪心了,更惊险的是,她还用双手拉着一辆婴儿车。婴儿车里还睡着一个小宝宝呢!”武先生说,看着他们就这么带着孩子,真给他们捏着一把汗,“他们拖着婴儿车,车速还不慢

呢。他们这样带孩子出门,实在是太不负责任了。”记者在现场看到,城河南路虽然有独立的慢车道,不过慢车道和快车道之间并没有隔离护栏,电动车旁经常会有各种机动车“呼啸而过”。

交警六大队的警官告诉记者,根据相关法规规定,电动车载人是违规的,“更何况他们还拖着一个婴儿车,一旦遇到颠簸或者转弯,很容易使婴儿车失去平衡。”据了解,由于电动车质量比较轻,轮胎与地面接触面积小,行驶中稳定性比较差,如果搭载的重量过大,一块不起眼的小坑就可能使车子失去平衡。交警部门也提醒市民,在驾驶电动车的时候,一定要养成良好的驾驶习惯,“我们在执勤中经常看到一些市民撑伞骑车、‘反穿衣’骑车,甚至牵着宠物骑车,这些做法都会对行车安全造成较大的隐患。”

(武先生线索费50元)

3月31日晚上8点多 北圩路

不值

# 双方碰都没碰上 竟然也动起手

快报讯(记者 陈志佳)3月31日晚上,开着新买宝马车的小徐和骑着电动车的小刘在北圩路上差点撞到一起,虽然两辆车连碰都没碰上,但因为言语不合,两人大打出手,小刘随后赶到的朋友也参与其中。

几句之后,就开始推推搡搡。“这时后面又来了好几个骑电动车的人,应该和前面那个认识,”一位目击者说,人多的这一方,很快就开宝马车的人打得趴在了花坛里,嘴里不停喊着救命。”晚上8点多,又在闹市区,很快就有不少市民围了上来,一边帮着打电话报警,一边联系120急救车。

当天晚上8点多,小刘和朋友们在饭店聚餐,顺路的几个人,骑着电动车一起回家。酒席上大家都喝了点酒,骑车的时候小刘在第一个,就在他过马路时,路口突然窜出了一辆崭新的宝马车。

很快,民警和急救车就赶到了现场,急救车先将小徐送往了附近医院救治,民警则将小刘和朋友们带回了派出所。昨天,现代快报记者了解到,小徐全身多处软组织挫伤,是否有脑震荡还需要进一步检查,而小刘和朋友们则等待着警方进一步处理。(文中人物系化名;报料人线索费50元)

## 南京楼市流行“明星热” 林志颖助阵翠屏城“低成本置业梦”

南京楼市刮起明星营销热潮,章子怡、孟非、黄菡、徐子珊等各界明星已与南京地产“扯上关系”。3月29日,江宁楼盘翠屏城请来不老男神林志颖助阵,尽管当天春雨绵绵,铁杆粉丝们还是涌向翠屏城,让翠屏城再次名声大噪。

撑着雨伞站在雨中等候他们心目中最帅男神的到来。上午10点50分,林志颖如约来到翠屏城与粉丝见面。一身休闲的着装,一贯亲和力的荧屏形象顿时拉近了与现场粉丝的距离。“十七岁的雨季,当我还是小孩子”小志边唱边与现场粉丝打招呼,熟悉的旋律仿佛让人穿越时光隧道回到曾经的那个青涩年代。活动现场不时传来观众的掌声和欢呼声甚至有人高呼“小志好帅”。

29日上午,天空不作美,一早便淅淅沥沥下起了小雨,不过细雨并没有浇灭粉丝们们的热情。小志的铁杆粉丝们依然提前来到翠屏城社区广场,现场还有五色Smart来助阵。

## 景枫·里外城“保卫地球绿色骑行”完美落幕

3月30日,景枫·里外城主办的“放肆青春,说走就走”绿色骑行活动赢得200骑手热情参与。骑行队伍分别从奥体、新街口东方商城、玄武湖、五台山、钟山高尔夫俱乐部出发,一路跋涉到达江宁大学城汇合,现场还有五色Smart来助阵。

位于禄口新城核心区域,坐拥政府规划利好的同时,又可尽享禄口成熟全面的生活配套,10分钟步行生活圈,包括大型苏果超市,好多超市在内的禄口新城商圈走路分分钟就到,还有包括医院、银行等生活必须配套。里外城收官房源主力产品82平米三房两厅一卫和97平米三房两厅两卫,户型设计均兼顾紧凑实用和舒适宽绰。82平米三房户型不仅客

互动现场,每每谈到宝贝儿子Kimi,小志眼神中就会流露出幸福而喜悦的表情。当问及什么样的房子最具有家的感觉时,小志质朴地说道,房子不用大,不用豪华装修,只要有爱的人,够温馨就可以了。

据悉,翠屏城位于南江宁板块,目前翠屏城社区巴士无缝对接地铁一号线百家湖站,未来社区巴士还将接驳今年开通的地铁3号线秣陵路站。其在售主力户型为69-94平方米的两房三房,首付仅12万起就可落户南京,其不到9000元/平方米的房价可谓南京谷底价,对于年轻人来说无疑是低成本置业的首选。

厅外联大尺度观景阳台,次卧也拥有方正宽绰的情景阳台,主卧更有大面积飘窗。96平米三房两厅户型双卫设计,充分区分主客;特设走入式衣帽间,太太的专属天地。至于里外城N+1成长型户型,“+1”的配送部分都是结构完整、面积可用的房间,绝非户内死角。如果算上额外配送的面积,两款产品分别可达90平米和100平米,这可不是“小三房”哦。